Otázka: 
Opravdu je nutné starý pozinkovaný plech opatřit základním nátěrem? V technickém listu na rustoleum.com se píše... "Obvykle není nutný základní nátěr. Výjimky zahrnují: Nová pozinkovaná ocel: Podkladový nátěr 3202 Clear Blue Undercoat: Je tam ještě jeden (evropský?) technický list, kde se píše jen "použijte základní nátěr na neželezné kovy", takže se to zdá být jasné. Ale na druhou stranu jiná online společnost, se kterou jsem mluvil, říkala, že je to v pořádku na zestárlé galvanizované... Omlouvám se, že jsem zmatený a potřebuji správnou odpověď, jinak budu plýtvat penězi na drahý základní nátěr nebo spoustou času na nátěr střechy, který nevydrží! Díky.
Odpověď: 
Nejsme si jisti, který datový list jste četl, který doporučuje použití Rust-Oleum 3202 Galvinoleum Primer, ale pokud je nám známo, společnost Rust-Oleum to nikdy nedoporučovala. 
Nejnovější PDS (Product Data Sheet) pro Rust-Oleum Noxyde Peganox uvádí: "Na neželezné podklady použijte nejprve PVDF Primer nebo Pegalink jako adhezní nátěr".
Odpověď na váš dotaz (zda opravdu musíte použít základní nátěr) - to závisí na všech okolnostech projektu, tj. stavu podkladu, očekávané výkonosti, očekávané životnosti atd. Takže skutečně JE MOŽNÉ aplikovat Rust-Oleum Noxyde Peganox přímo na správně připravené neželezné podklady, ale nejlepší rada společnosti Rust-Oleum je použít základní nátěr.

Otázka: 
Prověřujeme možnost nátěru s nízkým obsahem těkavých látek, který by se použil na ventilátor vzduchotechnické jednotky v nemocnici. Vzduchotechnická jednotka bude odstavena z provozu pouze na dobu potřebnou k otření ventilátoru a natření. Bude tato barva vhodná?
Odpověď: 
Rust-Oleum Noxyde Peganox je barva na vodní bázi, a proto lze říci, že je to "barva s nízkým obsahem těkavých látek". Nicméně i barvy na vodní bázi mají stále "zápach" - například i malířská emulze na vymalování vašeho domova. Proto musí mít zákazník na paměti, zejména v prostředí jako je nemocnice, že nemůžeme činit žádná konkrétní tvrzení ohledně případných zápachů zaznamenaných v nemocnici po aplikaci ještě během schnutí.

Otázka: 
Mám pozinkovaný vlnitý obklad z druhé ruky, který chci natřít. Opláštění má místa se starým nátěrem a rzí. Byla by vaše barva Noxyde Peganox vhodná k přímé aplikaci?
Odpověď: 
Pokud chcete aplikovat Rust-Oleum Noxyde Peganox, můžete nejprve použít základní nátěr Rust-Oleum Pegalink Universal Adhesion Primer. Alternativně lze Rust-Oleum Noxyde Pegarust aplikovat přímo bez použití základního nátěru.


Otázka: 
Je Noxyde Peganox vhodný k použití na pozinkovaná roletová vrata? 

Odpověď: 
Ano, ale plochy musí být nejprve opatřeny základním nátěrem, a to buď Rust-Oleum Pegalink univerzálním adhezním základním nátěrem nebo Rust-Oleum PVDF základním nátěrem.
