Otázky a odpovědi Rust-Oleum Fillcoat Waterproofing

Otázka: 
Funguje tento výrobek na utěsnění a zastavení průsaků pozinkovaného žlabu?

Odpověď: 
Rust-Oleum Fillcoat lze aplikovat přímo na čisté pozinkované okapové žlaby. Takže v závislosti na skutečné příčině úniku a na tom, jak široká je spára na překrývajících se dílech a kolik pohybu lze očekávat, lze odpovědět kladně. V případě větších spár lze použít variantu se skelným vláknem Rust-Oleum Fillcoat Fibers, případně kombinovat s technickou tkaninou Rust-Oleum Dacfill Fleece. 
	
Otázka: 
Mám garáž s vlnitou eternitovou střechou. Je stará a má několik vlasových trhlin, kterými dovnitř prosakuje za špatného počasí voda. Byl by Rust-Oleum Fillcoat vhodný pro zastavení průsaků do této střechy, nebo byste doporučil něco jiného?

Odpověď: 
Rust-Oleum Fillcoat je pro tento případ vhodný. Povrch musí být nejprve vyčištěn a jelikož starý eternit je velice porézní materiál, doporučuje se nejprve aplikovat penetrační základ Rust-Oleum Primer 44 HS . V místech větších poškození nebo aktivních trhlin je potřeba Fillcoat vyztužit technickou tkaninou Rust-Oleum Dacfill Fleece : naneste vrstvu Rust-Oleum Fillcoat (v množství 1 litr na m²), rozviňte Rust-Oleum Dacfill Fleece a okamžitě jej přikryjte dalším nátěrem Rust-Oleum Fillcoat.

Otázka: 
Vlastníme obytný vůz, který trpí netěsností v prostoru vlnité kovové střechy. K netěsnostem dochází dešťovém kanálku a v okolí střešního světlíku. Abych odstranil případné netěsnosti, chci natřít střechu, abych se vyhnul jakýmkoli problémům. Byla by tato barva pro tento účel vhodná? Střecha je ve stříbrném provedení. Je tato barva k dispozici v této barvě?

Odpověď: 
Rust-Oleum Fillcoat by byl pro tuto záležitost dobrou volbou. Je to však produkt bez antikorozních přísad, proto je doporučeno na místa s porušeným nátěrem nejprve aplikovat antikorozní nátěr, například Rust-Oleum 769/780 Damp-Proof Rust Primer.


	
Otázka: 
Ahoj, potřebuji řešení pro utěsnění děrované laminátové střechy. Byl by tento Fillcoat vhodný jako trvalá oprava. Zasychá úplně nebo zůstává lepkavý? 
Odpověď: 
Rust-Oleum Fillcoat by byl pro tuto aplikaci vhodný. Produkt zcela zasychá, je nelepivý, ale zůstává pružný.
